AHKeTa Bbl6bOpOYHasA MO NUTAHMIO B LUKO/IbHOM cToNnoBoit MBOY «EmenbAHOBCKasA
cpepHAA 0bweobpasoBaTenbHaA WKOAA» ANA poaUTENEN.

B aHKeTMpOBaHUM NPUHANM yyacTue 18 poauTeneii.

1. 3aBTpaKkaet v Baw pebeHOK nepes yxo40m B LLKOAY?
a) Bcerga — 50%
6) nHoraa — 28%
B) HMKorga — 22%

2. UHTepecoBanucb v Bbl MeHI0 LUKONIbHOM CTONOBOIA?

a) oaHaxabl —28%
6)peako — 61%
B) HMKorga — 11%
3. HpaButca nu Bawemy pe6eHKy acCOpTUMEHT roToBbix 611104, B WKone?

a) pa—28%
6) He Bcerga — 61%
B) HET — 6%
4. Baw pe6eHOK nosy4yaeT ropayee NUTaHUE B LIKoae?
a)na—28%

6) nnoraa — 17%
B) HeT — 50%
5. Baw pebeHOK nonb3yetca 6ydpeTHoM npogyKumueit (6ynka, yai)?
a)pa—-61%
6) peako —22%
B) HeT— 17%
6. Bac ycTpanBaeT MeHIO LUKO/IbHOW CTO/I0BOM?
a) pa—39%
6) He Bcerga —33%
B) HeT— 11%
7. DoBoAAT MK poaUTENaM CBe4EeHUA NO OPraHU3aLUmM NUTAHUA YYaLMUXCA Ha KNAaCCHbIX COBpaHusnaXx,
B IMYHbIX 6eceaax, Ha LWKOAbHbIX cauTax?
a) pa—50%
6) HeT —33?
B) C/bllana oT 3HaKoMbIX — 11%
8. Mo KaKoii npuumnHe Kak Bbl cuntaerte, 4eTU NNOXO CbEJAIOT ropAYMne 3aBTPAKU U 0beabl?
a) He ronoaHbl — 28%
6) He KywaeT Takyo eay — 17%
B) HE HPABMTCA TO, YTO NPUrOTOBAEHO — 39%



AHKeTa Bbl6bOpOYHasA MO NUTAHMIO B LUKOJIbHOM cTonoBoit MBOY «EmenbAHOBCKasA
cpepHAA obweobpasoBaTenibHaA WKOAA» ANA YYaALLUXCA.

B aHKkeTMpoBaHuUU NpuHAAK yyacTme 18 yyawmxcs.

1.3aBTpaKkaeTe nim Bbl exxegHeBHO goma?
a)pa—67%
6) nHorga —17%
B) HMKoOraa — 17%
2. MNocewaeTe au Bbl WWKO/bHYIO CTONOBYIO?
a) exxeaHeBHO — 83%
6) nHorga —17%
B) HUKorga — 0
3. Bbl KywiaeTe No/iHblii 3aBTpaK?
a) na —44%
6) HeT — 56%
4. Bbl nonb3yetecb 6ydeTHOM npogyKumnein?
a) 6noaa no Bbibopy — 50%
6) Bbine4yka u yat — 50%
B) AONO/IHEHME K 3aBTpaKy — 0
r) Hetr—0
5. Hpasutca am Bam nutaHue B WKone?
a)pa—-61%
6) MHorga —39%
B) HeT—0
6. 3HaKomAT Bac c opraHusauuMein NpaBUAbHOro NMTaHUA Ha YPOKax?
a) pa—67%
6) HeT— 11%
B) O4YeHb peaKo — 22%
7. CKonbKo BpemeHu TpebyeTtca Bam, yto6bl HOPpMasbHO NOECTb B CTO/I0BOIA?
a) 15 muHyT - 44%
6) 20 MUHYT — 17%
8) 10 MUHYT — 39%
8. Mo KaKoii npuunHe eaa, KOTOPYIO roTOBAT PpaboTHUKM cTONOBOI, Bam He HpaBuTca u naer B
oTxoAabl?
a) Bbl cbiTbl — 39%
6) HeBKyCHO NpuroToBneHa ega — 6%
B) 3T0 611040 Bam He HpasuTca — 33%
r) apyraa npuunHa - 22%



